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Jedna z nejvýznamnějších světových startupových akcí se uskuteční ve dnech 13. až 15.
října 2026 v San Franciscu. TechCrunch Disrupt 2026 nabídne prostor pro setkání
founderů, investorů, technologických lídrů i inovátorů z celého světa. Českou účast na akci
podpoří Ministerstvo průmyslu a obchodu prostřednictvím Projektu na Podporu
ekonomické diplomacie PROPED ve spolupráci s Generálním konzulátem ČR v Los Angeles
a agenturami CzechInvest a CzechTrade.

TechCrunch Disrupt patří mezi klíčové mezinárodní akce pro startupový ekosystém. Každoročně
přiláká tisíce zakladatelů startupů, investorů, technologických expertů i zástupců velkých firem,
kteří hledají nové obchodní příležitosti, investice a technologické trendy.

Program akce se zaměřuje na celý startupový cyklus, od prvotního nápadu přes budování
produktu a získávání investic až po škálování firmy. Podle organizátorů nabídne TechCrunch Disrupt
2026 zdroje, kontakty a expertní vhledy pro foundery v různých fázích jejich podnikatelské cesty, ale
také pro investory, operátory a inovátory, kteří sledují nové technologické směry.

„Technologický ekosystém v San Franciscu je mimořádně dynamický a být ve správný čas na
správném místě může hrát zásadní roli v dalším růstu firmy. Dobře načasovaný rozhovor nebo nové
spojení často otevřou dveře k příležitostem, které by jinak vznikaly jen velmi obtížně. TechCrunch
Disrupt dává startupům možnost být přímo uprostřed dění, kde se potkávají zakladatelé, investoři i
lidé, kteří určují směr technologického průmyslu. Pro české firmy je to šance získat cennou zpětnou
vazbu, ověřit si potenciál svého produktu na americkém trhu a navázat vztahy, které by jinak
budovaly měsíce. Jsem ráda, že můžeme českým startupům pomáhat být součástí těchto příležitostí a
podporovat jejich cestu na globální trhy.“ říká Anna Hight, Director of West Coast Operations
agentury CzechInvest.

Zapojení českých institucí má pomoci zvýšit povědomí o možnostech, které TechCrunch Disrupt pro
české startupy představuje, a podpořit jejich orientaci v americkém technologickém prostředí.
Kromě samotné účasti na konferenci získají vybrané startupy také možnost zúčastnit se workshopu
zaměřeného na specifika podnikání v Silicon Valley a networkingové akce s místní komunitou
zakladatelů, investorů a technologických expertů. Program je navržen tak, aby českým firmám
pomohl lépe porozumět americkému trhu a navázat vztahy, které mohou být klíčové pro jejich další
rozvoj.

České startupy, které mají zájem stát se součástí programu a vyrazit letos na TechCrunch
Disrupt do San Francisca, se mohou hlásit na e-mail anna.hight@czechinvest.gov.cz do 21.
července 2026.
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